

જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩
કંટ્રોલરૂમ ટેલી.નં. ૨૫૬૩૦૧૦૦,૨૫૬૩૦૨૦૦, ૨૫૬૩૦૪૦૦ ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૧૯/૧૨/૨૦૧૭ મંગળવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ તરફથી કરવામાં

આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી :-

સમાચાર યાદી નં.૨૫૪૧/૧૭

અમદાવાદ શહેર મા એકલ દોકલ જતા સ્ત્રી/પુરુષ ને રોકી તેઓને બંડલમા રૂપિયા હોવાની
લાલચ આપી વિશ્વાસમા લઇ દાગીના કઢાવી છેતરપીંડી કરતી ટોળકી ને ઝડપી પાડતી

અમદાવાદ શહેર કાઇમ બ્રાન્ચ

અમદાવાદ શહેર સંયુક્ત પોલીસ કમિશનર કાઇમ શ્રી જે.કે.ભટ્ટ સાહેબનાઓ તરફથી કાયદો અને વ્યવસ્થાની જાળવણી સારૂ આપેલ સુચના અનુસાર નાયબ પોલીસ કમિશનર શ્રી દીપન ભદ્રન સાહેબ તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશનર શ્રી ડો.રાજદીપસિંહ ઝાલા સાહેબે આપેલ સુચના તથા માર્ગદર્શન હેઠળ એન્ટીપ્રોપર્ટી કાઇમ સેલના પો.ઇન્સપ્ટી કે.જી.ચોધરી સા. ની રાહબરી હેઠળ ટીમ ના માણસો સાથે મળેલ બાતમી આધારે અમદાવાદ શહેર ખાતેથી આરોપી(૧) ભીમાભાઈ શાંતીલાલ રાહોડ (ઝંડાવાળા) ઉ.વ.૩૦ રહેવાસી. મ.નં. ૧૨૩ બગીચા ગલી ઠક્કરનગર નરોડા અમદાવાદ શહેર (૨) વિષ્ણુભાઈ મોહનભાઈ સલાટ (ઝંડાવાળા) ઉ.વ.૩૯ રહેવાસી. મફતનગરના છાપરા જશુમાસી ના મકાનની બાજુમા નરોડા બેઠક અમદાવાદ શહેર (૩) શંકર બાબુભાઈ રાહોડ (ઝંડાવાળા) ઉ.વ.૨૧ રહેવાસી. લાવરીબેન છારીના મકાનમા કેવલ કચોરીની પાછળ નહેરુનગર કુબેરનગર સરદારનગર અમદાવાદ શહેર નાને સી.એન.જી રીક્ષા નં.જીજે.૦૧.ટીએ.૩૭૬૯ સાથે સોનાની ચેઇન તથા કાનની શેર સાથે ની બુદ્ધિઓ સાથે ધરપકડ કરવામા આવેલ છે અને તેઓ ના કબ્જા માથી મળી આવેલ સોનાની મતા બાબતે પુછ પરછ કરતા તેઓ અમદાવાદ શહેર વિસ્તાર મા અલગ અલગ વિસ્તારો મા રીક્ષા લઇ જતા અને એકલ દોકલ જતા સ્ત્રીઓ/પુરુષોને કાપડ નુ બંડલ બતાવી ઉપરનીચે ના ભાગે ભારતીય ચલણ ની અસલ નોટ રાખી વચ્ચે ના ભાગે કાગળ ના પુઠા રાખી આ બંડલ મા રૂપિયા છે તેમ કહી લાલચ આપી વાતોમા રાખી વિશ્વાસમા લઇ દાગીના ઉતરાવી લેતા હોવાની વિગતો ખુલવા પામેલ છે.

જે બાબતે ઉપરોક્ત આરોપીઓની તપાસ કરતા અમદાવાદ શહેર (૧) કુષ્ણનગર પોલીસ સ્ટેશન ફ.ગુ.ર.નં. ૩૨૩/૨૦૧૭ ઇપીકો ૩૯૨, ૩૨૮, ૧૧૪ તથા (૨) નિકોલ પોલીસ સ્ટેશન ફ.ગુ.ર.નં.૨૨૫/૧૭ ઇપીકો કલમ ૪૦૬,૪૨૦, ૧૧૪ મુજબ ના ગુના ડીટેક્ટ થવા પામેલ છે.

સદર હુ આરોપીઓ અગાઉ આ પ્રકાર ના વિશ્વાસઘાત અને છેતરપીંડી ના ગુનાઓ કરવા મા ડભોડા પોલીસ સ્ટેશન મા બે વર્ષ પહેલા પકડાયેલા છે

પિસ્ટલ નંગ-1 તથા તમંચા નંગ-2 તથા નાના મોટા કારતુસ નંગ-8 સાથે

આરોપીની ધરપકડ કરતી અમદાવાદ કાઇમબ્રાંચ

કાઇમ બ્રાન્ચ, અમદાવાદ શહેરના સંયુક્ત પોલીસ કમિશનર શ્રી જે.કે.ભટ્ટ સાહેબ, નાયબ પોલીસ કમિશનર શ્રી દીપન ભદ્રન સાહેબ તથા અધિક નાયબ પોલીસ કમિશનર શ્રી ડો.રાજદીપસિંહ ઝાલા સાહેબ નાઓની સુચના અનુસાર કાયદો અને વ્યવસ્થા જાળવાય તે સારૂ આપેલ સુચના અનુસાર સ્ટેન્ટી પ્રોપર્ટી સ્કોર્ડ -2 ના શ્રી કે.જી.ચૌધરી સાહેબ ના માગ્ગેશન અને સુપરવિઝન હેઠળ ટીમને કાર્યરત રહેવા જણાવેલ હોય, જેથી આ કાર્યવાહી અનુસંધાને એન્ટી પ્રોપર્ટી સ્કોર્ડ -2 ટીમને મળેલ બાતમી આધારે જૈનુદીન અમીર અંસારી ઉ.વ.૫૮ રહેવાસી. ચંડોળા તળાવ નીલગીરી દશામાના મંદીરની પાછળ ઇસનપુર અમદાવાદ શહેર મુળગામ : ભોપતપુર પોષ્ટ જગાપુર થાના- જામોબજાર તા. બઢહરીયા જી. શિવાન બિહારને અમદાવાદ શહેર ચંડોળા તળાવની પાળ ખાતેથી પિસ્ટલ નંગ-1 + કારતુસ નંગ-04 તથા વધુ તપાસ કરી ઉપરોક્ત ઇસમના રહેણાંક મકાનમાં વધુ તમંચા નંગ-2 તથા કારતુસ નંગ-04 તથા ખાલી મેગ્જીન નંગ-01 મળી કુલે કિ.રૂ.30,100/- ની મતા સાથે ઝડપી પાડેલ છે.

ઉપરોક્ત આરોપીની પુછપરછમાં આ પિસ્ટલ નંગ-1 તથા તમંચો નંગ-2 તથા કારતુસ નંગ-8 જે ગુજરાત બહારથી અમદાવાદ શહેર ખાતે વધુ નફો કમાઇ લેવાના આશયથી વેચાણ કરવા લાવેલ હોવાની વિગતો જણાવેલ છે.

સદરહુ આરોપી અગાઉ સને 2011 માં એક ગુન્હામા તેમજ સને 2014 માં બે ગુન્હામાં ગેરકાયદેસરના હથિયારના રાખવા બદલ અમદાવાદ શહેર કાઇમ બ્રાન્ચ તરફથી ધરપકડ કરવામાં આવેલ છે. જે ગુન્હા હાલ કોર્ટ પેન્ડીંગ છે તેમ છતાં ઉપરોક્ત આરોપી પોતાના ગુન્હા કરવાનું ચાલુ રાખેલ છે.

નાયબ પોલીસ કમિશનર,
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર.
પોલીસ કમિશનર વતી.